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PLENÁRIO 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (22/03/2024), às onze horas e 

três minutos (11:03), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - 

Rua Enéas Pereira Bispo nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Vanderbio Quixabeira da Silva, Irenildo 

Pereira dos Santos, Juniano Ângelo da Silva e Esdras Paulo dos Santos Lira. Ausentes os 

Vereadores lonaldo Matheus Francisco de Andrade e Antônio Ferreira do Nascimento. Logo 

após o presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Em seguida foi feita 

a leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das 

presenças. Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, 

não hdvendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado à mesa 

AO DE PESAR a família do senhor Joaquim Justino de Lima, de autoria de José Jesus, 

MOÇÃO DE PESAR a família de Marcos Kauã de Melo, de autoria de Esdras Paulo, após a 

apresentação a matéria foi posta em discussão. Usou da palavra o autor apresentando seus 

sentimentos aos familiares enlutados. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a 

matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Continuando o presidente passou a 

presidência dos trabalhos ao vice-presidente que apresentou a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS 

a Banda de Pifanos do sítio Santo Antônio, de autoria de Alex Mendes, sendo em seguida posta 

em discussão. Usou da palavra o autor comentando sobre a importância do grupo durante 122 

anos de dedicação ao pífano. Em seguida usou da palavra Juniano Angelo, parabenizando os 

componentes da Banda, falando que eles merecem muito mais que uma mogdo de aplausos, 

. lamentou a falta de apoio da gestdo para os artistas locais. Em sequéncia usou da palavra José 

Ivam, parabenizando a banda e comentando sobre a importancia desta cultura e das agdes 

desenvolvidas através da Escola de Musica. Em seguida usou da palavra Izaquelle Ribeiro, 

parabenizando o autor da matéria e a banda de pifano pelo seu trabalho grandioso. Logo após 

usou da palavra Esdras Paulo, falando ser de grande importincia valorizar a cultura e avangar 

ainda mais, valorizando a banda de pifano, os bacamarteiros e outras culturas da nossa regido 

Em sequéncia usou da palavra Irenildo Pereira, comentando que a banda de pifano enriquece a 

cultura do municipio, ressaltando que falta apoio e incentivo para a cultura popular, comentando 

ainda que a moção de aplausos ainda é pouco para o reconhecimento que merecem. Em seguida 
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usou da palavra Venderbio Quixabeira, parabenizando a banda pelo trabalho encantador e pela 

cultura enriquecedora. Por fim, usou da palavra Cícero Batista, comentando sobre as raízes da 

banda, dizendo ser tradição de família, parabenizando a todos pela história e cultura. Logo após 

não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Continuando o vice-presidente repassou a presidência ao presidente que 

apresentou a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS ao atleta Damiano Deybson Maranhão Malaquias, 

de autoria de Juniano Angelo, sendo em seguida posta em discussdo. Usou da palavra o autor, 

parabenizando o atleta por toda historia que o mesmo tem no esporte carnaibano. Em seguida 

ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagio e aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi apresentado a mesa MOCAQ DE APLAUSOS a Tenente 

Coronel Myrelle Candida de Oliveira, de autoria de Irenildo Pereira, sendo em seguida posta em 

discussdo. Usou da palavra o autor, comentando que a tenente Myrelle Candida foi a 1º mulher 

a ocupar um cargo de tamanha importancia na regido do pajeú. parabenizando a mesma pelo 

feito. Em seguida usou da palavra Juniano Angelo, parabenizando a tenente por sua trajetoria, 

onde a mesma foi responsavel por uma redução de 20% na criminalidade. Por fim, usou da 

palavra Esdras Paulo, comentando que a mesma ¢ preparada para o cargo, desejando uma 

trajetoria de sucesso. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em 

votagdo e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o 

REQUERIMENTO Nº 22/2024, de autoria de Cicero Batista. Apos a apresentagdo a matéria 

foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando que ¢ necessaria esta agdo devido 

a necessidade das pessoas que utilizam lotagdes. Em seguida usou da palavra Juniano Angelo, 

comentando que espera que esta solicitação seja concluida para beneficiar a populagdo. Em 

sequéncia usou da palavra Esdras Paulo, se mostrando a favor da matéria, mas comentando que 

desde 2021 ja existe pedidos e até o momento nada foi feito. Em seguida usou da palavra 

Izaquelle Ribeiro, parabenizando o vereador pela matéria de grande relevancia. Em seguida não 

havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Em seguida o vereador Irenildo Pereira pediu permissio ao Presidente para se retirar da sessão. 

Em sequéncia foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS N°s 20 e 21/2024, juntamente 

com a INDICACAQ N° 07/2024, de autoria da vereadora Izaquelle Ribeiro. Após a apresentagio 

as matérias foram postas em discussdo. Usou da palavra o vereador Juniano Angelo, comentando 

que seria necessario fazer uma analise técnica pois cobertura com alvenaria não seria o ideal. Em 

seguida usou da palavra Esdras Paulo, se mostrando a favor das matérias e comentando sobre a 

Indicagdo, parabenizando a vereadora pela preocupagdo com as criangas e adolescentes que 

fazem uso das piscinas e ficam expostos ao sol, comentando também sobre a falta de água no 

Sitio Chico Pereira, questionando o motivo de não terem feito a ligagdo para estas casas, falando 

ainda que desde 2021 algumas familias vém sofrendo com a falta de agua no sitio Capim de 

Planta e pede que este problema seja solucionado. Em seguida ndo havendo mais nenhuma 

discussdo as matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Logo apos foi 

apresentado esa 0 REQUERIMENTO N° 19/2024. de autoria de Esdras Paulo. Apos a 

a matéria foi posta em discussdo, não havendo posta em votação e aprovada por 
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unanimidade. Em sequéncia foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N° 25/2024, de 

autoria de José Jesus. Apos a apresentagdo a matéria foi posta em discussio, não havendo posta 

em votagdo e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o 

REQUERIMENTO N° 24/2024, de autoria de Juniano Angelo. Após a apresentação a matéria 

foi posta em discussão, não havendo posta em votação e aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente passou a presidência ao Vice-Presidente que apresentou a mesa o 

REQUERIMENTO Nº 23/2024, de autoria de Alex Mendes. Após a apresentação a matéria foi 

posta em discussão, não havendo posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida 

o Vice-presidente repassou a presidência ao Presidente que reapresentou a mesa o PROJETO 

DE LEI Nº 06/2024 de autoria de Cícero Batista, juntamente com o parecer Nº 13/2024 

(Comissão de Justiça e Redação) que emitiu parecer pela aprovação da matéria. Após a 

reapresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo postas em votação. O 

parecer aprovado por unanimidade e o Projeto de Lei aprovado por unanimidade em 1* 

votação. Continuando com trabalhos foi apresentado a mesa em regime de urgência o 

PROJETO DE LEI Nº 07/2024, de autoria da Mesa Diretora, juntamente com o parecer Nº 

18/2024 (Comissão de Justiça e Redação) que emitiu parecer pela aprovação da matéria. Após a 

apresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo postas em votação. O parecer 

aprovado por unanimidade e o Projeto de Lei aprovado por unanimidade em 1º e única 

votação. Em seguida foi reapresentado a mesa em regime de urgéncia o PROJETO DE LEI Nº 

07/2024, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os pareceres Nº 14/2024 (Comissão de 

Justiça e Redação) e 10/2024 (Comissão de Finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela 

provagdo da matéria. Após a apresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo 

ostas em votação. Os pareceres aprovados por unanimidade e o Projeto de Lei aprovado 

or unanimidade em 1* e única votação. Em sequéncia o vereador Juniano Angelo pediu 

permissão ao Presidente para se retirar da sessão. Continuando o Presidente reapresentou a mesa 

o PROJETO DE LEI Nº 08/2024, de autoria do Poder Executivo, juntamente com o parecer Nº 

16/2024 (Comissão de Justiça e Redação) que emitiu parecer pela aprovação da matéria. Após a 

apresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo postas em votação. O parecer 

aprovado por unanimidade e o Projeto de Lei aprovado por unanimidade em 1º votação. 

Em seguida foi reapresentado a mesa em regime de urgência o PROJETO DE LEI Nº 09/2024, 

de autoria do Poder Executivo, juntamente com os pareceres Nº 15/2024 (Comissão de Justiça e 

Redação) e 11/2024 (Comissão de Finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela 

| aprovação da matéria. Após a apresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo 

postas em votação. Os pareceres aprovados por unanimidade e o Projeto de Lei aprovado 

por unanimidade em 1° e única votação. Por fim, foi reapresentado a mesa o PROJETO DE 

LEI Nº 05/2024, de autoria de Juniano Angelo, juntamente com o parecer Nº 17/2024 (Comissão 

de Justiça e Redação) que emitiu parecer pelo arquivamento da matéria. Após a apresentação as 

matérias foram postas em discussão, não havendo postas em votação. O parecer aprovado por 

unanimidade e o Projeto de Lei Arquivado por duplicidade com Projeto de Lei do Poder 

Executivo, com protocolo em data anterior (art. 183 do Regimento Interno. Dando sequência 
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o Presxdente constatando não haver mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto 

a tratar, encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus. Marcando a próxima 

sessão ordinária para a próxima quarta-feira, dia 27/03/2024, as 10hs. Eu JOSE IVAM 

PEREIRA, 1º Secretário, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais 
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